

大地幼儿园积木大赛启动

大地幼儿园积木大赛开始啦！微波炉、挂烫机、台湾美育课程卡、两岸早教VIP卡、海精灵儿童摄影套餐等大奖等您拿！2到10岁孩子皆可免费参与，参赛即可获得。参加积木大赛，激发幼儿潜能，您还在等什么？快来参加吧！

据了解，大地幼儿园特别强调孩子的动手能力，主张孩子通过动手操作获得知识和生活经验。“这样不但能够培养孩子的学习兴趣，而且孩子通过主动学习得到的知识更加不容易忘却，让孩子在实际动手操作的过程中，学会辨识、学会思考。”该园负责人吴园长说。大地幼儿园始终坚信：学习态度永远比分数重要，行动永远比光说不练重要，好的生活习惯与道德比好成绩重要。这也是大地幼儿园短短两年便在鹰城崛起的根本原因。

“此次举办积木大赛，就是希望为孩子

们搭建一个平台，让孩子们通过参与活动，锻炼动手操作能力、思维能力、创新能力等。”吴园长说。

具体参赛详情，请扫描二维码。

咨询电话：8880123、18537586123。

大地幼儿园地址：南环路西段煤机厂生活区、凌云路北段佳田·塞纳城。

(朱江森)



市四中举行中华古文经典诵读大赛



为进一步推进社会主义核心价值观体系建设，传承和弘扬中华优秀传统文化，近日，市四中(市理工学校)举行了首届“中华古文经典诵读大赛”，全校师生齐聚一堂，诵千古美文，扬传统文化，以经典为伴，与圣贤同行。

据介绍，本次大赛由该校政教处、团委、教务处联合承办，共分为自选题目诵读、抽签篇目诵读、对对子三个环节。在初赛、复赛层层遴选中脱颖而出的19位选手

参加了决赛。

《将进酒》《沁园春·雪》《一剪梅》……通过诵读经典，广大学生穿越经典与先哲对话。这不仅是市四中校园文化建设的一次展示，同时也是对学校创建书香校园、传承民族精神的宣扬。该校将以此为契机，不断开拓新思路、推出新举措，全力推进校园文化建设取得新突破。★

(范登河 王红梅 文/图)

最安全的夏令营震撼来袭 暑期安全体验夏令营全城招募



资料图片

为了增强孩子的安全及独立意识、正确应对突发事件的方法与技巧，中国少年新闻学院平顶山分院、平顶山日报社教育中心特联合举办暑期安全体验夏令营。

据统计，我国每年至少有1000万儿童遭受各种形式的意外伤害，10万儿童因此死亡，40万儿童因此致残。近几年来，如食物中毒、溺水、车祸、外来侵害等原因造成的儿童伤亡事故不断增多，儿童安全事故频发，给儿童的生命和健康带来严重危害。

在暑期安全体验夏令营中，孩子不仅能够得到各方面的能力锻炼，而且通过学习食品安全常识、溺水自救知识，让孩子远离伤害、健康成长。另外，孩子们还可以真人CS实战，体验军人的勇敢和坚毅；通过野外拉练，磨炼自己的精神和意志；通过水上乐园活动，感受团队合作的重要性……

暑期安全体验夏令营，精彩不断，活动多多：

针对水中遇险：我们将讲授不慎溺水如何自救、身陷漩涡如何自救、水草缠身如何脱身。

野外生存综合自救：教你如何野外包扎、被绑架如何自救、烧伤如何处理。

真人CS实战：团队破冰、全副武装、红蓝对抗、阵地攻防。

我是奔跑小能手：安排分组寻找任务卡，过关斩将，掀起撕名牌大战。

家长朋友，让您久等了，只要您的孩子是8岁以上的少年儿童，即可享受5人团报每人优惠50元，10人团报每人优惠100元。中国少年新闻学院平顶山分院的小记者们更有福利哦，只要你踊跃报名，更多优惠等你来。

现场报名：平顶山日报社广告营业厅一楼。

咨询电话：8022222、7073613 4973585。(朱江森 李雪子)

市蓝天学校20年校庆系列报道之二

二十年，蓝天学校年轻教师以校为家

不知不觉中，平顶山市蓝天学校已走过20个年头。在这20年中，一群老教师如同守护神，坚守着教师的职责；在这20年中，一批年轻教师加盟进来，为学校的发展尽职尽责……正是由于他们的付出，才让蓝天学校挺起了脊梁，成为我市民办教育的一面旗帜，书写着我市民办教育的辉煌。

“在蓝天有一种家的感觉”

2012年进入蓝天学校的刘亚柳老师，个子不太高，但眼神中透着坚毅，话语铿锵有力。“我刚到蓝天学校时担任七年级的语文教师，三年来随着这批学生一路走来，现在我教九年级的语文。”刘亚柳说。

在来蓝天学校之前，刘亚柳曾在一家公立学校代课。“我2005年从平顶山学院汉语言文学专业毕业后，在公立学校担任了7年的代课教师。一次偶然的机会，我到蓝天学校试讲，学校觉得我的能力还不错，而我也很看好蓝天学校的发展前景，于是就决定留下来。”在刘亚柳的眼中，蓝天学校与其他学校最大的不同还是教育理念，蓝天学校始终贯彻育人为本的教育理念，严抓教学与生活，为学生成才铺平了道路。另外，学校领导能够与教职员真正打成一片，关心教师的成长与生活。学校每年都会不定期地组织教师外出学习，提升教师的教育教学水平。而每逢中秋节、春节等重要节日，学校都会组织人员慰问教职员和家属，无形中拉近了教职员与学校的距离。“在其他学校代课时，我觉得那仅仅是一项工作，只要按照学校的规划完成即可。而在蓝天学校，我感到我从事的是一项伟大的事业，我把班级的每一名同学都看成是自己的孩子。”刘亚柳深情地说。

刘亚柳进入蓝天学校就担任七年级的班主任，那时她的孩子还没有断奶，每天5点，她都要从平煤神马集团五矿家属院出发，而当她再从学校回到家时已经是晚上10点多了。对此，刘亚柳说：“每一次我看到孩子，孩



焕然一新的蓝天校园(资料图片)

子都是熟睡着的，一学期下来，孩子都快不认识我这个妈妈了，想到这一点，我都觉得对孩子很愧疚。”

因为家离学校比较远，路上又没有路灯，刘亚柳曾在路上三次遇到不法分子。“最危险的一次，我骑电动车从家到学校，有两个骑摩托车的人跟了我将近一公里。我发现情况不对，赶紧拐进了一个村里，刚好碰到一位老人，我紧紧抓住老人的手，告诉他我遇到坏人了，让老人和我一块儿等家人来。直到我丈夫和学校的男教师赶到，那两个人才离开。那次也是我唯一一次迟到，至今让我印象深刻。”刘亚柳仍心有余悸地说。

当笔者询问她工作上为什么这样拼命时，刘亚柳平静地说：“在蓝天学校工作让人踏实，学校的同事就如同亲人一般，有一种家的感觉，为自己的家庭付出当然会全力以

让我信赖和更让我依靠的地方了。”刘娜动情地说。

刘娜担任班主任职务已有8个年头，对于如何管理班级、如何与学生进行交流和沟通，她有一套独特见解。刘娜认为，作为班主任，首先要做一个让学生喜欢的老师。这不但要求教师在教学上精益求精，还要在为人处事上有担当。“新学期开学的第一天，我都会为学生写一段班级誓言，如：让我们永远在一起，不离不弃，我永远不会放弃你们之中的任何一个人，同样希望你们不要迷失自己，让我们共同走过这美好的三年时光。然后签上我的名字和班级所有学生的名字，把班级誓言张贴在教室的墙上。学生每天看到都会有新的感受，起到时时激励学生的作用。”刘娜说。

其次要把积极阳光的一面传递给学生。情绪是会传染的，这就要求班主任控制好自己情绪，因为你以什么样的心情对待学生，这种心情就会像镜子一样反射给你。“所以，每天到校之前，我都要审视自己，穿着是否得体，笑容是否灿烂，因为我想要做一个阳光、灿烂、有内涵的班主任。”刘娜笑着说。

最后就是要关注细节。在刘娜任教班级的门上，张贴着这样几个字：入班即静、入座即学、入学即专，这些提醒为孩子们营造了一种良好的学习氛围。另外，每隔一个月左右，刘娜会要求班级里的所有学生给她写信，让学生写出自己的心里话，然后她会耐心地一一回复，解开学生的心结。“刘娜带的班，学生凝聚力强，学习积极性高，学习成绩出类拔萃，这与她日常的管理和付出密不可分，也是她十分受学生欢迎的根本原因。”蓝天学校副校长陈新义由衷地说。

“希望下一个20年，能够多方位提升自己，让自己的教学水平得到提高，让自己的教学手段更加完善，为蓝天学校更好地发展贡献自己更多的力量。”刘娜说。

咨询电话：4986018(小学)、4960256(中学)。(朱江森)

赴。”

在刘亚柳眼中，蓝天学校未来的发展一定会更好，因为这里有一群以校为家的教师。“再过几年，蓝天学校一定会成为我市不容忽视的教育力量，成为家长择校的第一选择，我愿尽我最大的努力与学校共同成长，在学校辉煌的同时体现自己的人生价值。”刘亚柳掷地有声地说。

“做让学生喜欢的教师”

已有11年教龄的刘娜，现在担任蓝天学校八年级的年级部主任，同时还兼任着班主任。2004年，刘娜从驻马店高等专科学校(现黄淮学院)汉语言文学专业毕业后，先后在几所学校担任过代课教师，直到2009年正式成为蓝天学校的一名语文教师。“这是最后一站了，因为我找不到比这儿更让我熟悉、更